
Product.

TF MEISTER
15960, 15961, 1596402/06/201606Ref.explod 1000000745

ES EN DE FRPart-list
15784 1 BASE TF-60 V2 BASE TF-60 V2 BASIS TF-60 V2 BASE TF-60 V21

15799 1 BASE TF-90 V2 BASE TF-90 V2 BASIS TF-90 V2 BASE TF-90 V22

15888 1 ESCUADRA TF-60/70/90 MEISTER GRABADA SQUARE TF-60/70/90 MEISTER ENGRAVED SQUARE TF-60/70/90 MEISTER ENGRAVED SQUARE TF-60/70/90 MEISTER ENGRAVED3

15781 4 TORN DIN 7984 M6X40 ZN SCREW DIN 7984 M6X40 ZN SCHRAUBE DIN 7984 M6X40 ZINK TORN DIN 7984 M6X40 ZN4

15834 1 CJ.SEPARADOR V4 SEPARATOR SET V4 TRENNUNGSSET V4 CJ.SEPARADOR V45

15089 2 SOPORTE TS-50/60 V2/NG SUPPORT TS-50/60 V2/NG FÜHRUNGSSTÜTZE TS-50/60 V2/NG SOPORTE TS-50/60 V2/NG6

15025 2 GUIA Ø 17X796,5 CROMADA V2 CHROMED GUIDE DIA.17X796,5 (TS-60 V2) VERCHROMTE FÜHRUNGSSCHIENE Ø17X796,5 GUIA DIA.17X796,5 CROMADA V27

40020 10 TUERCA DIN  985 M6 8.8 ZN AUTOBLOC NUT DIN  985 M6 ZN SELFLOCKER SELBSTSCHLIEßENDE MUTTER DIN 985 M6 ZINK TUERCA DIN  985 M6 ZN AUTOBLOC8

15815 1 CJ.CORRED.PORTAHERRAM.TS-50/60 V2/R TOOL-HOLDER TS-50/60/70 V2/R WERKZEUGSCHLITTEN TS-50/60 V2/R CJ.CORRED.PORTAHERRAM.TS-50/60 V2/R9

15136 2 TACO GOMA Ø 6X6 RUBBER STOPPER 6X6 GUMMISTOPFEN Ø6X6 TACO GOMA DIA 6X610

15792 1 TORN SPAX 3,5X19 ZN SCREW SPAX 3,5X19 ZN SCHRAUBE SPAX 3,5X19 ZN SCREW SPAX 3,5X19 ZN11

55047 4 ARAND DIN 9021 A8,4 ZN WASHER DIN 9021 A8,4 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021 M8 8.8 ZN ARAND DIN 9021 A8,4 ZN12

15785 2 REFUERZO BASE TF-60 REINFORCEMENT BASE TF-60 GRUNDVERSTREBUNG TF-60 REINFORCEMENT BASE TF-6013

12278 1 COM.POMO M6X15 ROJO RED KNOB M6X15 GRIFF ROT M6X15 CJ.POMO M6X15 ROJO14

57039 4 TORN DIN  933 M8X30 ZN SCREW DIN  933 M8X30 ZN SCHRAUBE DIN 933 M8X30 ZINK SCREW DIN  933 M8X30 ZN15

15796 2 TORN DIN  965 M6X30 ZN SCREW DIN  965 M6X30 ZN SCHRAUBE DIN  965 M6X30 ZN SCREW DIN  965 M6X30 ZN16

15833 1 TOPE LATERAL TF-60 V4 GRABADO LATERAL TOP TF-60 V4 LATERAL TOP TF-60 V4 LATERAL TOP TF-60 V417

13173 2 TOPE CORREDERA 17X22X6 CARRIER TOP 17X22X6 ANSCHLAG SCHLITTEN 17-22-5 CARRIER TOP 17X22X618

18814 1 CJ.MANGO RESTYLING SEPARADOR TS CJ.MANGO RESTYLING SEPARADOR TS CJ.MANGO RESTYLING SEPARADOR TS CJ.MANGO RESTYLING SEPARADOR TS19

18811 1 CJ.MANGO RESTYLING TS CJ.MANGO RESTYLING TS CJ.MANGO RESTYLING TS CJ.MANGO RESTYLING TS20

25177 4 ARAND DIN  125 A6,5 ZN WASHER DIN 125 M6 8.8 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 A6,5 ZN ARAND DIN  125 A6,5 ZN21

15769 4 PIE DE GOMA 40-40X66 RUBBER SHOE 40-40X66 GUMMIFUß 40-40X66 RUBBER SHOE 40-40X6622

45038 6 ARAND DIN 9021 A6,4 ZN WASHER DIN 9021 M6 8.8 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021 A6,4 ZN ARAND DIN 9021 A6,4 ZN23

15791 4 TORN DIN  966 M6X40 ZN SCREW DIN  966 M6X40 ZN SCHRAUBE DIN 966 M6X40 BICHROM. SCREW DIN  966 M6X40 ZN24

15198 1 MALETA TF-60/R CASE TF-60/R KOFFER TF-60/R CASE TF-60/R34

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 1 de 2



Product.

TF MEISTER
15960, 15961, 1596402/06/201606Ref.explod 1000000745

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 2 de 2


